
           Конспект занятия по рисованию «Веселые неваляшки» 

Интеграция образовательных областей: «Художественное творчество» 
(рисование), «Физическая культура», «Познание» (формирование целостной 
картины мира). 
 

Цель. Учить детей правильно держать кисть, украшать силуэт” неваляшки” 

ритмичными мазками, учить придавать выразительность рисунку; развивать 
чувство цвета; воспитывать желание рисовать, доводить начатое до конца. 

Задачи 

  

Образовательные: 
Формировать представления детей об игрушке-неваляшке 

Развивающие: Создание интереса эмоционального настроя к занятию. 
 Развивать умение аккуратно пользоваться материалом. 
Речевые: Развивать связную речь, участвовать в обсуждениях, учиться 
отвечать на вопросы воспитателя полным ответом. 

Воспитательные: Воспитывать интерес к рисованию, при раскрашивании 
контурного рисунка неваляшки  

Предварительная работа: рассматривание неваляшки, уточнения 
понимания смысла слова"неваляшка". 

Материалы. Игрушка - "Неваляшка", силуэты раскрасок “неваляшки”, 

краска красного цвета, кисти, стакан для воды, образец. 

       Ход занятия 

Воспитатель. Ребята к нам с гости кто-то пришел? Вносит игрушку 
куклу “Неваляшка”. Ребята к нам в гости пришла неваляшка. 

Воспитатель. Ребята посмотрите, какая интересная игрушка. Рассматривают 
туловище, глаза, нос, форму куклы и т. д. Посмотрите, как она умеет 
танцевать. Неваляшку кладу на стол, а она снова встает. Вот какая 
интересная игрушка “Неваляшка”.  

https://www.maam.ru/obrazovanie/igrushki-risovanie
https://www.maam.ru/obrazovanie/igrushki-risovanie
https://www.maam.ru/obrazovanie/nevalyashka


                 

                                      

                                

 

Воспитатель. Посмотрите, неваляшка пришла к нам со своими подружками 
только почему-то они не красивые. Что же нужно сделать, чтобы они стали 
красивыми. Раскрасить-правильно. А раскрашивать мы будем кистью и 
краской красного цвета. Но сначала, давайте мы с вами поиграем 
пальчиками.  

Проводится гимнастика для пальчиков. 



Пальчиковая гимнастика. 
И прежде, чем начать нам рисовать. 
Предлагаю пальчики размять. 
Потрем ладошки 

Друг о друга мы немножко. 
Кулачки сжали – разжали, 
Кулачки сжали – разжали. 
Вот и пальчики размяли. 

Дети проходят за столы. После показа воспитателем образца неваляшки, дети 
начинают раскрашивать свои “Неваляшки”. Воспитатель напоминает приемы 
раскрашивания. Какие замечательные неваляшки у вас получились! 
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